
(1)

※

※材料表示
（表題欄参照）

本体表示

KITZ
10-250

 f 

 d
 

 g
 

 D
 

 L 

 H
 

 t 

 H
1
 

 l
 

034

138

007

046

019

001

005

004

003

002

035

041

033

036

008

一点溶接

137

102

016

10K 表示

 h 

 D
1
 

 B 

 C 

049

110

一点溶接

構成部
品参照

Model No DESCRIPTION MATERIAL QTY WEIGHT(g)

000 S0006449 (UV)G-10UPA250 1

001 P0020360 ボデー 10UPA (N) 250
Cast Stainless 
Steel

1 84796.724340

002 P0048233 ボンネット G-150UPA 10
Cast Stainless 
Steel

1

003 P0048234 ステム G-150UPA 10 べベルギアー用 AISI 304 1 6750.508955

004 P0020326 ジスク 150UPA 10
Cast Stainless 
Steel

1 13213.340342

005 P0018756 ロックナット 600UPCM 4
Cast Stainless 
Steel

1 1248.874607

007 P0011324 グランド 600SCL(N) 6 LEV SUS403 1

008 P0043582 パッキン室 (40x59x51.3)
ﾎﾟﾘ四ﾌｯ化ｴﾁﾚﾝ(
PTFE) (一般用)

1

019 P0043544 ガスケット室 (266x304x1.5)
ﾎﾟﾘ四ﾌｯ化ｴﾁﾚﾝ(
PTFE) (一般用)

1

033 P0004088 6角ナット2種 (M20) A194 GR.8 12

034 P0003708 6角ナット2種 (M16×2.0) A194 GR.8 2

035 P0001632 植込みボルト (M20x80x28x35)
AISI 1045 鋼, 
冷間引抜

12

036 P0014399 アイボルト (M16x85) 16.5
AISI ﾀｲﾌﾟ 316L 
ｽﾃﾝﾚｽ鋼

2

041 P0007775 グランドボルトピン (15x42)
Chrome Stainless 
Steel

2

046 P0018782 グランド押さえ 600UPA7L 4
Cast Stainless 
Steel

1 1168.558282

049 P0048236 ステム回り止め G-150UPA 10 AISI 304 1 865.036909

110 P0048235 テーパーピン φ6X60 AISI 304 2 16.720918

016 P0059963 プレート (8.5x75) A1050P 1

091 P0031153 ステムカバー 3B L=200 KG ギア AISI 1020 1

102 P0048231 ギヤユニット (左TW40, 山4, 1条) KG-1

SW-
Material@A171-
2003-
00_p01.SLDPRT

1

137 P0002536 6角ナット 1種 (M16)
AISI 1045 Steel, 
cold drawn

8 34.826541

138 P0001477 植込みボルト (M16x62x22x28)
AISI 1045 鋼, 
冷間引抜

8

呼び径
d H H1 D1 L l

フ ラ ン ジ
概算質量

(kg)D
ボ ル ト 穴 ボルトの

ねじの
呼び

g t f B
A B C 数 h

250 10 250 917 650 500 622 77 400 355 12 25 M22 324 30.2 2 280 170

300 12 300 1013 738 500 698 83 445 400 16 25 M22 368 31.8 3 280 318

本 体 表 示

面 間

管 接 続

肉 厚

圧 力 検 査

製 品 コ ー ド

製 品 記 号

図 番 REV

G-10UPA

キッツ標準

ASME B16.34 クラス 150

JIS B2220 10K

ASME B16.10 クラス 150

CF8 & SCS13A OR CF8 & S13A

規
格

ギア操作式 ステンレス鋼 10K フランジ形 外ねじ 玉形弁

Ver2

検 図 中 村

製 図 林

年 月 日 2020/08/28

承 認 河 野 R10-001629 01

寸法表 単位:mm

A B C 数 h

250 10 250 917 650 500 622 77 400 355 12 25 M22 324 30.2 2 280 170

300 12 300 1013 738 500 698 83 445 400 16 25 M22 368 31.8 3 280 318

注 (1) 呼び径を表わしています.

(2) "t"寸法は ASME B 16.5 クラス 150に準じています.

(3) 寸法表の値に影響しない形状変更、およびバルブ配管時に影響しないリブや座は、本図に表示しない場合があります.

呼び径

d H H1 D1 L l

ボルト穴

フ ラ ン ジ

概算質量
(kg)D

ボルトの
ねじの
呼び g t f B

部番 部 品 名 個数 材 料 記 事

Err 001 弁箱 1 ステンレス鋼 A351 Gr.CF8/SCS13A

Err 002 ふた 1 ステンレス鋼 A351 Gr.CF8/SCS13A

Err 003 弁棒 1 ステンレス鋼 304SS

Err 004 弁体 1 ステンレス鋼 A351 Gr.CF8/SCS13A

Err 005 弁押さえ 1 ステンレス鋼 A351 Gr.CF8/SCS13A

Err 007 パッキン押さえ輪 1 ステンレス鋼 304SS

Err 008 パッキン 1組 膨張黒鉛+PTFE編組パッキン V/#VFT-22SO

Err 016 銘板 1 アルミニウム A1050P

Err 019 ガスケット 1 ステンレス箔入り膨張黒鉛シート P/#6633

Err 033 ふたボルト用ナット 1組 ステンレス鋼 A194 Gr.8

Err 034 パッキン押えボルト用ナット 2 ステンレス鋼 A194 Gr.8

Err 035 ふたボルト 1組 ステンレス鋼 A193 Gr.B8

Err 036 パッキン押さえボルト 2 ステンレス鋼 A193 Gr.B8

Err 041 パッキン押さえボルトピン 2 ステンレス鋼 403SS

Err 046 パッキン押さえ 1 ステンレス鋼 304SS

Err 049 ステム廻り止め 1 ステンレス鋼 304SS

Err 102 ギアユニット 1

Err 110 テーパピン 2 ステンレス鋼 304SS

Err 137 ナット 1組 炭素鋼 強度区分 4

Err 138 ボルト 1組 炭素鋼 強度区分 8.8


